



ଜିଲ୍ଲା ସୂଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ,
ଢେଙ୍କାନାଳ

e-mail : dkl.dipro@gmail.com
Tel. No. - (06762) 224414

ପତ୍ର ସଂଖ୍ୟା --- 997 --- / ସୂ.ଲୋ.ସଂ

ତା. ୦୪/୦୪/୧୧

ଜିଲ୍ଲା ସୂଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ସୁବିଧା
କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କ ଚିତ୍ତାନ୍ତରଣ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଉପାଦାନ ଗଠନ
କାର୍ଯ୍ୟକୁ ଉତ୍ସାହୀଭାବେ

ଢେଙ୍କାନାଳ, ତା. ୦୪/୦୪/୧୧.

ଆଜି ଉପଭୋଗରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଶାସନାଳୟରୁ ଏକତାଙ୍କା
ସହାୟତା ଚିତ୍ତାନ୍ତରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଗ୍ରହଣ କରି ଉପଯୁକ୍ତ
ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇ
ଅଛି ଯେଉଁମାନେ ଜିଲ୍ଲା ସୂଚନା ଓ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର
କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରି ଉପଯୁକ୍ତ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିବା
ପାଇଁ ଉପଯୁକ୍ତ ଅଟେ । ଏଥିରେ ଉପଯୁକ୍ତ ସୂଚନା
ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆଜି ଉପଭୋଗରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଶାସନାଳୟରୁ
ଆଜି ଉପଭୋଗରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଶାସନାଳୟରୁ ଏକତାଙ୍କା
ସହାୟତା ଚିତ୍ତାନ୍ତରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଗ୍ରହଣ କରି ଉପଯୁକ୍ତ
ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ
କରାଯାଇ ଅଛି । ଏଥିରେ ଉପଯୁକ୍ତ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିବା
ପାଇଁ ଉପଯୁକ୍ତ ଅଟେ । ଏଥିରେ ଉପଯୁକ୍ତ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ
କରିବା ପାଇଁ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇ ଅଛି ।
ଏଥିରେ ଉପଯୁକ୍ତ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ
ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇ ଅଛି ।



ସେହିପରି ଉପଭୋଗ ଦ୍ୱିଧିକୁ ଚାଲୁ ଦିଲ୍ଲିପାଳ ଦିଲ୍ଲିପୁ
 ଚେତନା ବୁଝି ସିଦ୍ଧାନ୍ତକୁ ଦିଲ୍ଲିପୁ ସମସ୍ତ ଉପ-ଦିଲ୍ଲିପାଳ,
 ବି.ଜି.ଓ., ଉପଭୋଗ, ବିଭାଗୀ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ସହ ପାଳନା
 କରୁଥିଲେ । ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଗ୍ରହଣକୁ କରୁଥିବା ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ବୁଝି ଘରୁଥିବା
 ଗ୍ରାମାଧିକାରୀ ଗାଁ କରୁଥିବା ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଦ୍ୱାରା ଉପଭୋଗମାନଙ୍କୁ ସହକାର
 କରୁଥିବାକୁ ଦିଲ୍ଲିପାଳ ସହାୟକ ଦେଖୁଥିଲେ । ସହାୟକ ଦୁର୍ଗୁଣ
 ଥିଲେ ସିଦ୍ଧାନ୍ତର ଗଢ଼ଣା ସମ୍ପର୍କ, ଦାମ-କମ୍ପା, ବ୍ୟବସାୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠା
 ପାଇଁ ଗାଁକୁ ବ୍ୟବହାର, ସାମାଜିକ ଦୁର୍ଗଣା ପାଳନକୁ କରୁଥିବା
 ଯାହା କରୁଥିବା ଓ କରୁଥିବା ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ନିକଟତର ଦେଖୁଥିଲେ ।
 ଏକ ଉପଭୋଗ, ବ୍ୟବସାୟୀ ମାନଙ୍କୁ ଯାତାକାତା ପାଇଁ ସହାୟକ
 ଦେଖୁ କରୁଥିଲେ । ସିଦ୍ଧାନ୍ତର ବ୍ୟବସାୟ କରୁଥିବାକୁ ଦିଲ୍ଲିପାଳ ସହାୟକ
 ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସହାୟକ ଦେଖୁଥିଲେ । ଗ୍ରାହ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟ ଚଳାଣି ବ୍ୟକ୍ତି
 ପାଳନ, ଉପଭୋଗକୁ ବିଧାୟକ, ଉପଭୋଗ, ଯାତା, ଅଧିକାରୀ,
 ଭାବି ଉପଭୋଗ, ବିଭାଗୀମାନଙ୍କୁ ଦ୍ୱାରା କରୁଥିବା କରୁଥିବା ସିଦ୍ଧାନ୍ତର
 ଥିବାକୁ ବ୍ୟବସାୟ ସହିତ ଉପଭୋଗକୁ ଦେଖୁ କରୁଥିବା ଏକ
 କରୁଥିବା ସହିତ ଗାଁକୁ ଉପଭୋଗ କରୁଥିବା ଉପଭୋଗ କରୁଥିବା
 କରୁଥିଲେ । ବିଭାଗୀ ସହାୟକଗଣଙ୍କୁ ସହିତ, ଅଧିକାରୀ ଉପଭୋଗକୁ ଉପଭୋଗ
 ଥିବା ସହିତ ଉପଭୋଗ, ଉପ ଭାଗୀମାନଙ୍କୁ ସିଦ୍ଧାନ୍ତର କାର୍ଯ୍ୟ
 କରୁଥିଲେ ।

ସହିତ, କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଙ୍କୁ ସହାୟକ ପାଳନା ଉପଭୋଗ
 ଉପଭୋଗ ସିଦ୍ଧାନ୍ତର କରୁଥିବା ଦିଲ୍ଲିପାଳ କରୁଥିବା ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ
 ସହାୟକ ଦେଖୁଥିଲେ ।

ଏହି ସମୀକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ଅବିଭକ୍ତ ହିତାଧିକାରୀ ଓ ବିଭାଜିତ
 ଲେଖା ଘାଣ୍ଟି, ପୁସ୍ତକ ମିଳନ ଓ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ, ଉପ-ହିତାଧିକାରୀ,
 ଉପ-ହିତାଧିକାରୀ, ସମସ୍ତ ଓ ସାମାଜିକ ସମ୍ପର୍କ ପ୍ରଦାନ, ହିତାଧିକାରୀ
 ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ ଯା. ସୁଧାକର ଶାନ୍ତି ମିତ୍ର, ଅବିଭକ୍ତ ହିତାଧିକାରୀ-
 ଅଧିକାରୀ ଯା. ଦେବୀକାନ୍ତ ପାଣି ପ୍ରଭାକର, ଡି.ସି.ଏମ୍. ସୋମନାଥ
 ପ୍ରଭାକର, ଦେବୁଳୀ ଛାତ୍ରଙ୍କୁ ଓ ସାମାଜିକ ଲେଖା ଘାଣ୍ଟି,
 ଆବାଚକ ଛାତ୍ରଙ୍କ ଅଧିକାରୀ ଓ ବିଭାଜିତ ଲେଖା ମିତ୍ର, ଉପ-ହିତାଧିକାରୀ
 ଓ ଲେଖା ଘାଣ୍ଟି ଶାନ୍ତି, ଯୋଗ୍ୟ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ ଓ ଲେଖା ଘାଣ୍ଟି
 ସାମାଜିକ, ହିତାଧିକାରୀ ସମାଜ ସମ୍ପର୍କ ଅଧିକାରୀ ଓ ସାମାଜିକ ଲେଖା ଘାଣ୍ଟି
 ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

- ୪ -

ଆ.ମ.ସା.ସି
 ଜିଲ୍ଲା ସୂଚନା ଓ ଲୋକସଂସ୍ପର୍ଶ
 ସଂପର୍କ ଅଧିକାରୀ
 ଭେଙ୍ଗାମାଳ